

浓情五月天 感恩母亲节

文/张文婷

年轻时似乎穿什么都很漂亮,可随着时间的流逝,脸色大不如从前,斑斑点点也突显出来,很多中年母亲都会出现皮肤暗淡无光的现象,甚至脸庞的轮廓也不再柔和,每个人都会有缺乏活力的感觉。于是便开始慨叹自己老了,穿什么衣服都不好看。

其实事情远远没有想像得那么糟。年轻时有年轻的活泼,人到中年自有特有的成熟风韵,只要心态保持好,就可以依旧充满朝气,充满活力。这时你需要做的是把母亲所有的优点都发挥出来,把母亲不满意的地方充分掩盖。

调整颜色

首先在服装颜色的选择上应尽量避免上下一整身的深暗颜色,这里不是说不能用深色,也不是要让你打扮得花哨,而是

要讲究合理的搭配与点缀。

人到中年,许多人身材有福的趋势,越穿深暗的颜色越显得人沉重,因为深色带给人的重量感远比它带给人带来的收缩感要大得多,所以一味追求利用深暗色的收缩视觉往往会弄巧成拙,这也是许多人由来已久的一个观念误区。尤其肤色较暗的人再穿一整身深暗颜色的服饰,不但没能显得苗条反而把肤色衬得越发暗哑。

如果使用属于自己的色彩适配型中的亮色,和谐恰当的做为装饰点缀,那么人们只会注意整体良好的感觉,会忽略了形体上的不完美。而且还要用心在配饰上要多加点功夫,尤其是鞋和包,不要一个黑包一用到底,无论在什么场合,穿什么衣服都不换。其实黑色、藏蓝色可以大胆地配上柠檬黄,一身得体的灰色或海军蓝色套装可以用粉紫色的包。平时的衣裙不一定要很

多,关键是它们相互之间都能很好地搭配,再配上不同的鞋、包、首饰等,一天一个新形象是很容易的事。

选对风格

当然调整好颜色,还要注意服饰的款式风格是否与自身的风格相符合。我们经常会碰到相同颜色不同款式的衣服,穿起来效果截然不同的情况。当知道自己属于什么风格时挑选衣服会变成一件非常愉快的事。先看颜色是否属于母亲的类型,再看款式风格是否与自己相衬,如果两者都对,再试穿,注意看比例与整体效果。

还有一些细节这里要特别提到,很多人因为腰围偏大而特地选择上下两件套的衣裙,其实很多时候,腰型收得很服贴(当然不是紧身的)、面料较好的连衣裙会非常好地掩盖腰

腹的丰满,很可惜许多人都不了解这一点,而且连衣裙本身就会给人以年轻的感觉,当然中年以上的人日常连衣裙的裙摆最好是略带收口的西裙款式,而不要散开的。无论长裙、短裙对于身材偏胖的人来说摆摆都最好不要散开的太大,线条宜简洁。如果想让自己的身材看起来高挑一些,裙子的长度非常重要,要么是在膝盖上下的短裙,要么就是长至脚踝的西式筒裙,应该回避长度到小腿中部的裙长,除非是气质高贵的古典型人。

注意细节

饰品的颜色也要按自己的色彩类型的用色规律来挑选,风格与服装统一,再化一点淡雅的彩妆,尤其要用口红提亮脸色,一个雍容、典雅、高贵、大方的形象一定会大大提高自信心。

了解2011年 春季流行色了吗

从前几年的黑、白、灰开始在时尚流行市场中占据主流位置,到2011年,一些艳丽的色彩慢慢进入了人们生活的元素中。

1. 红橙色系

水果橙色是一定要选饱和度很高的橙色。当穿上明艳的橙色,会有如同将自己打翻在调色盘中的畅快淋漓。不过搭配橙色需要特别谨慎,高明度的橙色有非常明显的膨胀感,如果你身材偏肉,选择局部点缀或者自身挺括的款式。

2. 黄色系

从CHANEL发布会上温暖的黄色调到JASONWU春夏系列的水彩黄,再到Proenza秀场上世纪70年代复古芥末黄,今年流行的黄色非常广泛,不论你是哪种肤色都能挑选到适合自己的黄色单品。

3. 优雅大地色

事实证明,驼色这个风潮会在2011年延续,只是驼色的色调被扩大到大地色彩,深沉如棕色,柔和到奶茶调,都是很好的选择。大地色彩能够凸显出性格中的优雅和柔和,所以,特别适合工作中的女性。

4. 纯洁白色

尽管是基本色调,但2011年流行的白色,要从头到脚的白色装,尤其是白色裤装,将会大热。其次,白色带有一些CREAM的色调,雅致而且适合更多人的肤色调。

5. 蓝色

2011年,蓝色跟黄色一样,拥有比较多的变化,无论是活泼耀眼光的水蓝色,还是蜡笔色调的天空蓝,更或者是万年骨灰色海军蓝,都是流行的色系。白皙肤色的MM,推荐湖水蓝色,可以将肤色衬托得更加明艳,如果和橙色、黄色搭配在一起,会如同水果一般可口。

搜城推荐店:

小辣椒

地址:芝罘区北大西街



亮丽的色彩时刻代表着张杨的青春,春夏流行的亮色搭配横行街头,然而太过强烈的色彩冲击总让人不免审美疲劳,裸粉色带来的柔美也是今季的大热点,在色彩中,裸粉色带来的温柔感更给人清新的味道,女孩的温婉便蕴含在这裸粉之中若隐若现。

天气一天一天变暖,赶紧把清爽的甜美衣穿上身吧!清新的格纹衬衫,搭配哈伦裤,在配上一条腰带,优雅味十足,简约而大气。

(专刊记者 张文婷)



温柔的雪纺衬衫,是永远不变的流行淑女最爱,百褶设计是今季流行!大人气拼接以及收腰设计也是这个春季裙装的时尚关键词。

雪纺衬衫是这个春季每个女孩都应该拥有的单品,唯美宫廷气质,均匀的压褶是亮点,其他设计相对简洁,这是一款绝对不能错过的单品!



2011年春季强烈的视觉浮夸造型的连体裤强势席卷了时尚的视野,腰部自然垂坠的材质和流线造型的立体剪裁设计,形成了一种无与伦比的松垮随意感,竖条纹的独特设计,拉风的时尚感展现出来!完美的勾勒出平坦的腹部,装饰意味十足!肩部的单肩装饰,极尽复古时尚风潮,浮夸感直线上升!



无论是哪一季,包包都是女性最喜爱的搭配伙伴。对于OL们来说,选择一款合适的包包至关重要,春夏季的包包迎合了这个季节的需要,在款式上更精致优雅,更显品位,对于OL来说,搭配起来更得心应手。



这是一款时尚感爆棚的斑马纹鱼嘴鞋,绝对是私家珍品!独领风潮,简单的缠带在这一时刻吸引你的目光,性感的鱼嘴,个性而不显张扬,将女性刚柔并济的风格追求发挥到了极致,彰显个性,与众不同。